11Iro

HWmsa: [TuanHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.11.2008 17:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 18.11.2008 17:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65057/answer/65058




YBaxaemas [luaHa! B 11eioM, pe3ysnbTaThl Hemioxue. EMMHCTBEHHOE, HECKOJIBKO CHUXEHA
TIOJIBUKHOCTh CTIEpMaT0301A0B. Heo6XoauMo UCKITIOUUTh BapUKOLIeNie ¥ Mya, BOCIIaIuTeTbHEIe
IIPOLIECCH B MOYETIONIOBLIX TyTAX. bepeMeHHOCTh eCTEeCTBEHHBIM ITyTEeM BO3MOXKHA. Yauu.



